



# 确保人大换届选举平稳有序

## 崇川区一届人大常委会举行第十二次会议

晚报讯 9日,崇川区一届人大常委会第十二次会议在区委大礼堂举行。区人大常委会党组书记、副主任陈中锋主持会议并讲话。区人大常委会党组副书记、副主任田桦、冯斌,区人大常委会副主任朱萍、沙丽萍、蒋曦、顾建华、毛喆、张华、俞建伟及其他常委会组成人员出席会议。

会议传达学习了南通市第十三次党代会精神。会议强调,要把贯彻落实党代会精神同四季度工作开展、换届选举工作紧密结合起来,明确、细化各个节点工作任务,确保党代会精神在人大系统落地生根、开花结果。

会议审议通过了《南通市崇川区人民代表大会常务委员会关于接受曹金海同志辞去南通市崇川区人大常委会主任职务的请求的决定(草案)》。

会议还审议通过了有关人事任免事项,决定任命马剑、施学静两名同志为崇川区监察委员会副主任。由陈中锋代表区人大常委会颁发任命书。

会上,新任命人员进行了宪法宣誓。

会议传达了《崇川区人大常委会党组关于做好区人民代表大会换届选举工作的意见》,表决通过了《南通市崇川区人民代表大会常务委员会关于区人民代表大会换届选举有关问题的决定(草案)》《南通市崇川区人民代表大会常务委员会关于设立区换届选举委员会的决定(草案)》《南通市崇川区人民代表大会常务委员会关于崇川区

第二届人民代表大会代表名额分配的决定(草案)》。

陈中锋指出,人大换届选举工作是全区人民政治生活中的一件大事,意义重大。就做好人大换届选举工作,他强调,思想上要清醒、清楚。要充分认识做好这次人大换届选举工作的重要性,细而又细、实而又实地抓好各项工作任务,确保选举平稳有序。程序上要依法、依规。要坚持党的领导、充分发扬民主和严格依法办事有机统一,按照上级部署要求和政策规定程序,严格规范推进各项工作。责任上要落细、落实。各部门、单位要各负其责、各司其职、密切配合,共同做好相关工作。要坚持正确的舆论导向,为换届选举营造良好的舆论氛围,确保换届期间思想不散、秩序不乱,保证换届选举圆满成功。

李晓啸



扫二维码查看关于崇川区人民代表大会换届选举有关问题的决定。

## 和平桥街道加强市场周边环境长效管理 依法处罚端平桥市场“黑榜户”



晚报讯 为维护整洁、干净、通畅的市场周边环境,改善城市形象,8日,和平桥街道综合执法局联合市场监督管理局、和平桥派出所,对端平桥市场及周边屡教不改的“黑榜户”进行约谈和现场处罚。

此次现场处罚在端平桥市场三楼会议室进行。执法人员现场通报了“黑榜户”在多次检查和警告后仍未予以改善的问题,主要集中在占道经营等违反市场监管有关规定的行为,并向被处罚经营户出示其违法事实的相关证据。同时,就其违法事实有针对性地宣讲《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》相关法律依据。该户在处罚决定书上签字确认,执法人员向其提出了明确的后续整改要求。

“门前三包”的责任落实是一项反复性、长期性的工作,和平桥综合执法局坚持日常从严管理。自开展端平桥市场及周边文明长效管理以来,和平桥综合执法局层层压实“门前三包”管理责任。在试行经营户“文明红黑榜”制度的基础上,开展长效管理攻坚行动,创设行政执法“三联单”,即对“门

仇纳川

前三包”责任落实不到位的,根据《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》的规定,下达整改单责令改正;逾期未改正的,下达督办单;仍不改正的,依法进行行政处罚。

和平桥综合执法局坚持文明执法和严格执法相结合,对不履行责任的单位或个人按照“一提醒、二警告、三处罚”的流程予以处理,对严重违规的经营户严管重罚,达到以点带面的良好治理效果。”和平桥街道相关负责人介绍说,行政处罚是一种惩戒手段,更是生动的法律宣传,典型的执法案例将促使广大经营户人人争当红榜户,形成文明共建的良好氛围。

通过约谈和处罚,“黑榜户”认识到了自身存在的问题,并承诺一定按照市场经营的规范要求做好经营环境的整改,不断加强行业自律,让群众放心入店,安心消费。下一步,和平桥街道将加强对“红黑榜”结果的运用,督促各经营门店重视起来、行动起来,积极参与端平桥市场文明长效管理,保持市场周边整洁有序的市容环境。

物丰价稳 繁荣活跃

## 国庆长假崇川消费市场供销两旺

晚报讯 在刚刚过去的国庆黄金周,崇川区消费市场物丰价稳、繁荣活跃。据全区重点批零、住宿餐饮企业消费情况监测数据显示,国庆黄金周共实现销售额7.3亿元,同比2020年国庆七天增长19.2%;与2019年国庆节相比,恢复率达到了106%,已步入后疫情时代的稳健发展通道。

据统计,南大街、中南、五龙汇、北大街四大商圈实现销售额6.2亿元,人流量438万人次,分别同比增长14.2%、22.9%。其中,南大街商圈举办“2021南通老字号非遗嘉年华暨商圈促销活动”,吸引了大量消费客流,实现销售额2.45亿元,客流量153万人次,两项指标均位居四大商圈首位。

为保障市场物丰价稳,节前,崇川区各商贸流通企业积极做好节日期间生活必需品货源的储备工作,重点保障米面油、肉蛋奶、蔬菜等生活必需品供应充足。作为市区最大的农副产品交易中心,通农物流每天供应100多个品种蔬菜、1500吨左右;30多种水果、1200吨;水产品(冻品)投放量50吨;生猪约700头。

受疫情影响,今年8月,崇川区消

费市场人气下降。相比零售业,促进住餐市场回补和潜力释放的压力仍然较大。经过短暂时间的恢复,国庆七天,崇川区商务局监测的重点餐饮企业销售额均呈现增长态势,平均增幅为17.3%。其中外婆家、新有斐大酒店、滨江洲际酒店餐饮销售额增长均超过25%。崇川区商务局相关负责人介绍,其主要原因是,南通商旅文、游购娱、吃住行“一站式”活动平台数量增多,住餐行业的触网发展能力增强,加速了崇川服务消费市场的回暖。

作为我市消费促进季的重磅活动之一,“2021南通老字号非遗嘉年华暨商圈促销活动”成为国庆期间主城区最火爆的活动,让南大街·丁古角步行街成为全城热点。这次活动不仅汇聚了南通本地40家老字号,更有板鹞风筝、蓝印花布、糖画、空竹等30余家非遗、名特优企业展示。活动期间,白蒲三香斋茶干每天卖出1万扎,老万和林梓潮糕每天卖出1000片,常州叶莉莉梨膏糖售罄后紧急从南京店补货,嘉年华活动在5天4夜的时间内总计完成近450万元的销售额,日均客流量超过10万人。

袁晓婕



9日,城东街道板桥社区工会组织志愿者上门为辖区内老人提供家政服务,为老人打扫清洁房屋,用特殊的方式给老人们送上重阳节祝福。

秦晖



10日,南通市科协、南通市医学会灾难医学分会和天生港镇街道隆兴佳园社区联合举办“急救白金十分钟”大型科普活动,在医护人员指导下,社区居民亲身体验了心肺复苏术的抢救操作。

王兴兰



8日是第24个全国高血压日,新城桥街道朝晖社区邀请志愿者为社区老年居民测量血压并告知相关健康小知识,提醒居民注意身体健康,定期监测血压。

郭琦婧